

單拖祝賀陳國峰大婚

陳凱琳琳暗示 將與嘉穎結婚



羅威廉(前排右三)與陳庭欣(前排右三)等藝人前來祝賀。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳國峰(Penny)與拍拖八年的女友Wing結束愛情長跑,昨日在九龍塘舉行註冊儀式,一對新人在近百位親友見證下,正式成為夫婦,新郎哥Penny緊張得想「便便」,又肉緊錫老婆,表現甜蜜。陳凱琳(Grace)帶同利是送給一對新人,但未見男友鄭嘉穎同行,她透露和嘉穎的婚期已有共識,現在仍未決定婚禮形式,未知會否學鍾嘉欣秘婚。

前來祝賀的圈中有陳凱琳、緋聞情侶羅威廉與陳庭欣、羅明珠、林欣彤、羅孝勇、《兄弟幫》監製謝英偉等。一對新人在交換戒指後來個深情錫錫,新郎哥肉緊到提起腳,而新娘爸爸對Penny笑說:「怕老婆先會發達」,暗示Penny要好好疼錫太太。

Penny想先要囍囍

Penny接受訪問時笑言緊張得想大便,又透露老婆在採排時由樓梯下來險跌倒,最後改為由門口出來,至於這次婚禮費用? Penny表示:「本來要六位數字,因謝英偉認識場地老闆,半價收費,最後只需五位數字,開始造人大計?」正有此意,不過

應來不及生猴B,也得視乎能力,都要驗身一下,最想是先生過囍囍,所以會請教已有三女的阿BOB,他所做的我不做便可以了,(效法陳豪三年抱三?)沒去想,隨緣好了。」陳凱琳單拖現身婚禮,因男友鄭嘉穎跟Penny不是太熟便沒有來,Grace預備了利是送給一對新人,問到她和嘉穎的婚期? Grace笑咪咪透露:「我們有溝通過已有共識,但不需要同大家交代,(嘉穎已過了你父母一關?)父母十分喜歡嘉穎,覺得他很有禮貌,他們見到我們傾偈便知為何那麼投契,他們不會催婚,因我們拍拖不是太久,慢慢來便可以,(會否學鍾嘉欣秘婚?)我會尊重對方意願,不過仍未決定婚禮形式。」

羅威廉望中六合彩助結婚

緋聞情侶陳庭欣及羅威廉被問到是否來婚禮取經?羅威廉笑謂:「我們都要專注工作,(要儲錢結婚?)這個太遙遠了,怕兌現不到,只好寄望今(昨)晚六合彩。」庭欣和現場幾位藝人夾份買六合彩,實行大包圍,中獎撥作結婚基金?庭欣笑指任何基金都得,中獎就得。羅威廉即說:「救救小威廉基金啦。」雖然兩人經常被影到揸椅腳,但依然口徑一致否認拍拖!



陳國峰肉緊阻老婆。



陳凱琳單拖現身婚禮。



陳國峰與拍拖八年的女友Wing拉埋天窗。

好友爆婚訊急發相 黃洪潼意大利丈夫曝光

香港文匯報訊 現年37歲的藝人兼DJ黃洪潼,日前被衛詩(Jill)及陳敏之在網上爆秘嫁,衛詩上載黃洪潼攔住花球的相片,並留言:「beautiful bride, so happy for you!(美麗的新娘,為你而開心)」榮升做人妻的黃洪潼昨日向傳媒發放上月28日結婚簽紙的相片,大晒手上鑽戒,其認識了一年的意大利籍音樂製作人老公也曝光。黃洪潼簽紙當日,圈中朋友陳敏之、衛蘭、衛詩均有到賀,但她有很多朋友都沒有透露,而婚後會生BB,但未有計劃。黃洪潼之後都會搞party,由於當日只是簽紙,所以以簡單為主,僅穿白色簡約的Deep V晚裝代替傳統婚紗。黃洪潼淡出幕前後,化名Miss Yellow轉型做DJ打碟,早年她與廿四味成員阿肥(陳偉雄)拍拖,可惜二人相戀5年最終分手收場,當時更有傳因林珊珊細女李怡介入。



黃洪潼在簽紙當日穿着白色簡約的Deep V晚裝。



黃洪潼大晒結婚鑽戒。



黃洪潼與意大利籍音樂製作人結婚。



Damien Rice 鐵定將於五月三十一日在香港開騷。

Damien Rice 五月底再來港獻聲

香港文匯報訊 愛爾蘭創作男歌手Damien Rice於去年十一月,首次踏上香港的舞台,在Clockenflap數千名樂迷前展現了一場撼動心靈的完美演出,教在場眾人久久難以忘懷。而他將於五月三十一日再度來港,在晚上假灣仔The Vine Centre作小型音樂會。門票價錢

為560港元,由於門票數量有限,只有數百名觀眾能夠與Damien作近距離見面,預售門票將於明日開賣。Damien Rice以2002年的處女作《O》一躍而成當時的獨立民謠超新星,碟中三首作品同時登上英國排行榜的首三十位,更贏下同年Shortlist音樂獎項,甫

一出道便已成為當地家傳戶曉的名字。2006年發表第二張個人大碟《9》,多首作品被選為電視劇集和電影配樂,讓他哀傷絕美的吟遊歌謠深入民心。2014年面世的《My Favourite Faded Fantasy》獲得多家媒體一致好評,糅合詩意和都市感的新作也回應了全球樂迷們的期待。

楊思琦盼與女兒一起接job

香港文匯報訊 楊思琦前晚接受吳綺莉於DBC數碼電台節目訪問,剛於多倫多登台返港,原來鍾嘉欣有邀請她出席婚宴,但撞了工作檔期未能多留數天飛往溫哥華出席。不過思琦好替嘉欣開心,對於有傳嘉欣懷孕,她說:「不知道,我知她好鍾意小朋友,訪問指她計劃生

4個,身邊朋友全力支持。(會否傳授教女心得?)她之前有聽過我講教女得意事及勞氣事。」稍後要到紐約登台,問到會否帶女兒同行?思琦說:「今次去多倫多有帶她去,她首次見到落雪,她玩得好開心,不過太凍時就想返香港,返到香港又掛住加拿大想再去。」



楊思琦

思琦指女兒每逢見她化妝便問是否去工作,心思思想跟着一齊出街,她表示若果有機會都想跟女兒一齊接工作,這樣便可以陪在身邊。

陳小春囡助陣爸爸新歌

香港文匯報訊 陳小春睽違樂壇八年,找來好友黃大煒作曲,黃子佼作詞,推出新曲《主題曲》就此誕生。更特別的是,陳小春的儿子Jasper也在歌曲裡首度發聲,助陣爸爸新歌,裡面的粵語獨白由好友林曉峰撰寫。

喜歡,說了很多自己的想法,黃大煒把它加進這首音樂裡,於是《主題曲》就此誕生。更特別的是,陳小春的儿子Jasper也在歌曲裡首度發聲,助陣爸爸新歌,裡面的粵語獨白由好友林曉峰撰寫。



陳小春的儿子Jasper在《主題曲》裡獻聲。



張信哲

「出爾反爾」上《歌手》 張信哲「交易」內容曝光

香港文匯報訊(記者姚進 湖南報道)從最開始的「堅決不參賽」,到後來態度鬆動,再到最終點頭答應補位參與,張信哲的參賽之路幾經波折。在過去的3年時間裡,每一次的邀請名單中都會有張信哲的名字,可是他多次拒絕,就連在幾次採訪中被公開問起相關話題,他仍然表示自己對比賽這種形式很抗拒,絲毫不鬆口。此番張信哲以補位歌手的身份出現在《我是歌手》的舞台上,即使患上重感冒,嗓子嚴重受到影響,也沒有提出過退出或者改檔。張信哲為什麼會有這樣的改變,引發了歌迷們的好奇心。

在上周的節目中,張信哲透露自己之所以來參加比賽是為了實現與《我是歌手》導演洪濤的一場「交易」的信息成為了一大爆點,還揚言要成為歌王,令觀眾懷疑節目是否存在「黑幕」。早前張信哲接受記者採訪時說:「其實(來參賽)是我跟洪濤導演的一個交易,我有一點在『綁架』洪濤跟這個節目來幫我一起共同完成一些事情的意思。」但對於具體事項,他一直三緘其口。

近日,在第八期節目的錄製現場,張信哲攜手近20名童聲合唱登場共同演唱《親愛的小孩》,他坦言這些孩子正是促成他「交易」的真正的臨門一腳。終於,張信哲「與洪濤秘密交易」的內容被公開了。阿哲透露:「在台灣偏遠地區,很多的少數民族都有很高的音樂天分,但是由於各種資源分配的關係,他們很難受到良好的音樂教育。」因此,曾在台灣山區任職過音樂教師的他便有了建立音樂教室的想法,他希望透過《歌手》的影響力,請洪濤幫忙傳遞訊息,呼籲大家去幫助這些偏遠地區的小朋友,讓他們有機會接受良好的音樂教育。



朴海鎮拍內地劇疑耍大牌

人氣韓劇《奶酪陷阱》昨晚大結局,劇集男主角朴海鎮在內地人氣急升。前日他到北京為主演的內地劇集《遠得要命的愛情》宣傳,但現場他被導演朱時茂大爆劇組曾為朴海鎮安排了六星級酒店,但朴海鎮竟然另覓地方落腳,開機當日又遲到半小時,似有耍大牌之嫌,朴海鎮對此並未作出回應。導演隨後大讚朴海鎮的演技,似為自己的言論打圓場。



朴海鎮未就被指耍大牌作出回應。網上圖片

祖兒首夥韓國團隊拍MV

容祖兒為新歌《我好得閒》遠赴韓國拍MV,並首度與韓國班底合作,跟曾為少女時代、Beast、2AM等組合MV操刀的李基白導演合作。適逢韓國天氣寒冷,晚上更曾驟降至零下14度,幸而祖兒都無有怕,飲酒暖胃暖身。祖兒拍足25小時變裝9次依然笑容滿面,成為片場開心果,連韓國團隊都紛紛稱讚祖兒專業之餘全無架子。



容祖兒拍足25小時仍滿面笑容。

鄧養天衣錦還鄉大馬開騷

馬來西亞歌手鄧養天定於本月4日在吉隆坡舉行音樂會。為慶祝首度在家鄉演唱,鄧養天特別為歌迷準備了驚喜,其中一項是邀請塔羅牌師傅在入場前免費為觀眾占卜。搞笑的是他率先檢驗了師傅功力,被批今年事業錢財兩得意,但愛情無着落,他笑稱要盡理心水專心工作。



鄧養天驚喜準備塔羅牌占卜招待歌迷。